

香港大学扩招强力 揽内地生源

近年,香港高校以高知名度、高额奖学金、高就业升学率和中西方优质教育结合的特点,吸引着内地学生报读。4月15日下午,香港大学中国事务处招生主任马纳女士在位于百大CBD写字楼14层的启迪教育,对2012年香港大学内地招生计划进行解读。

今年香港高校将从原来的三年制大学改为年制大学,这代表香港高校将在今年秋季同时迎来两届不同学制的学生。马主任表示:“今年是内地本科生入读香港大学的最好机会,根据学制改革,我校将增加内地本科生的名额,预计今年招收约350-400名内地学生。与去年港大录取内地生291名学生对比,名额比往年增加接近一倍。”去年香港大学共收到来自全国31个省、市、自治区的内地本科生入学申请10362份,录取学生不乏省市高考状元。今年扩招后,一本线上同学都有机会进入港大面试环节,并且在提前批次录取之前,可以获知最终录取及奖学金情况以便决定是否入读港校。

马纳主任同时表示,由于去年同学们报考的学科十分多元:传统的热门学科,如经济金融、工程、理学、法学等竞争

依旧激烈;统计及精算等港大在国际高等教育评分中排行前列的学科,继续备受同学欢迎;而文学、教育及社会科学等人文科学专业,报考的人数亦十分多。针对现今社会对新人才的需求,香港大学将于2012年开设7个新的本科专业接受内地生申请,包括:中文教育学士、城市研究文学士、教育及社会科学学士、工学学士、教育学及理学士、生物医学学士和建筑文物保护文学士。

此外,作为一所高度国际化的大学,港大与剑桥大学联合推出招生计划,将在2012年首次招收内地的优秀学生攻读工程类本科专业。此项计划名额不超过15名,将开放给所有参加2012年内地高考的学生申请。获选参加此项计划的同学将进入香港大学工程学院学习一年。此后,港大将考虑学生的学科成绩及综合表现,择优推荐学生接受剑桥大学的考核。剑桥大学会参考学生在港大的学业成绩及英语能力,并安排面试。成功通过考核的学生,在剑桥大学攻读期间,也同样可以申请剑桥大学基金会提供的奖学金。未能被推荐或者不愿意去剑桥大学继续攻读本科课程的学生,可继续在香港大学工程学院完成本科课程。



日前,合肥市永红路小学以团省委、省教育厅、省环保厅、省邮政管理局、省少工委联合开展的关于“争当校园环保小卫士”主题知识竞赛活动为契机,开展了“收集废旧报刊免费换取竞赛贺卡”环保主题教育活动。

罗海丽 文/图

合肥市潜山路学校 开展心理素质训练活动

4月12日,合肥市潜山路学校顺利举行了心理素质拓展训练活动。千足虫、坐地起身、十人十一足、心心相印等项目陆续顺利进行。活动场上气氛紧张而热烈,团队协作、齐心协力、信任沟通、激发潜能、超越自我等精神被一个个游戏巧妙地诠释。

谢辉

合肥市凤凰城小学 校园文化艺术节开幕

4月11日,合肥市凤凰城小学全校师生齐聚操场,举行了第三届校园文化艺术节开幕式。

本届艺术节有科技动手做、语文才艺表演等六项大型活动,共有600多人参与,将历时两周时间,为历届艺术节中内容最多,时间最长,参与人数最多的一届艺术节。

王化之

合肥市长淮新村小学 开展教师读书心得交流活动

近日,长淮新村小学开展了主题为“读书让人进步 交流使人清醒”的“读书沙龙”读书心得交流活动。发言的是该校二年级的各学科老师,他们或畅谈如何做一个有智慧的班主任,用科学的方法、人性化理念管理班级;或感悟在和学生朝夕相处时用心思考和探索爱的真谛。

吴艳华

期中考后, “扭转乾坤”正当时!

随着各学校期中考试各学科陆续结束,又有不少孩子被成绩单打击得慌了手脚,“基础不牢固、接纳新知识困难、苦学无实效、解题无技巧……”更多的学习问题暴露出来。成绩不理想,使孩子学习失去信心,家长们也心急如焚:怎样帮孩子在考后“纠错”,攻克提分难关,快速提高成绩,摆到家长和孩子的面前有待解决。

把握“转折点”,对“症”治“失分”

“期中往往成为孩子学习的转折点。”这次考试,是中高考前及升学考前的一次非常重要的演习,既是前段学习情况的检测,又是今后学习的加油站。随着中高考迫在眉睫,要在相对较短的时间内迅速提分、冲刺名校,是每一名学生和家长们最关注的问题。学大资深教研专家指出,期中考试后,孩子除了要找出学习症结,解决失分点之外,更需要详细梳理及建立全面的知识架构,拓宽解题思路,掌握答题技巧,为今后学习提升做好准备。优生应加强难题、综合题的基本训练;中等生则需全面弥补学科薄弱环节,把握解题技巧;而成绩稍差的学生只有夯实基础知识,灵活运用基本概念,才能提高一个分数档。因此,分析期中考卷,认真解析考试的成败得失症结,对接下来的大考有着举足轻重的作用。

紧抓考后“四要点”,争取科科好成绩

教研专家指出,要想在接下来的考试中“刷新成绩”,取得理想的学习效果

就必须紧抓期中的“纠错”机会,现提出孩子需注意的四个要点:

1、要理性看待成绩,重视考后分析:从试卷着手打捞失分点,揪出学习问题,并彻底解决,是快速提高成绩的好捷径,掌握解题思路和方法,将错题失分变为得分题。

2、牢固掌握基础知识,构建学科体系:期中考得好说明阶段性知识点掌握良好,考得不理想,说明知识体系断了链条,要封死学习缺口,就要全面构建知识体系,连接知识断层,克服运用盲点。

3、拟定针对性复习计划,扫清提分障碍:孩子需要根据自身的学习情况,制订有针对性的复习方案及学习计划。学大的学习测评就是360度查漏补缺,直击失分症结。

4、加强重点学科辅导,提升解题能力:物理、数学、英语三科是中、高考孩子失利的主要科目,想要提升整体成绩,就必须针对这三科调整解题思维,提升答题技巧,遇到难题才能游刃有余,解题得心应手。

合肥学大教育急家长之所需,全方位解决孩子学科难题,300名资深教研员,为广大学子提供“免费试卷分析”,总结失分,对“症”下药,有效“治”失分。针对重点学科薄弱增强,深挖失分原因,帮助孩子走出学习误区。请带上您的孩子,带上试卷,来到学大,让学大的老师们为孩子传授解题诀窍,去从容应对各种考试吧!



中小学个性化辅导

爱孩子,就给他最好的教育

期中考后全面分析
期末考、中高考高分保障



决胜考场,就来学大
选择比努力更重要!

中小学个性化一对一辅导

十一年专注个性化一对一,美国纽交所上市教育机构
近70个城市300余所学习中心,16000名专职工,百万家长的选择



提分热线 三孝口校区:2362027 工大校区:2362057 元一校区:2362090
庐阳校区:2362990 高新校区:2360702 省军区校区:2360907

维斯特教育
www.51wst.cn

文理综教研组

徐艳 (硕士)
化学学习顾问

李云波
文综学习顾问

史良红
理综学习顾问

李海波
理综学习顾问

他们,为成绩提升开保单

维斯特文理综教研组,所带学员212人,成绩提升率达95%以上。热门看点:2010、2011中考,均出现了多名学员化学满分的现象。

0551-5542466 0551-2172800

提能中心:合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋 提分中心:合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋